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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-002135/2023
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Max Orville (Renew), Stéphane Bijoux (Renew), Irène Tolleret (Renew), Catherine Chabaud 
(Renew), Christophe Grudler (Renew), Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Pascal Durand (S&D), 
Marie-Pierre Vedrenne (Renew), Álvaro Amaro (PPE), Pierrette Herzberger-Fofana (Verts/ALE), 
Leila Chaibi (The Left), Malte Gallée (Verts/ALE), Laurence Farreng (Renew), Valérie Hayer 
(Renew), Dominique Riquet (Renew), Nora Mebarek (S&D), Jan-Christoph Oetjen (Renew), 
Salima Yenbou (Renew), Caroline Roose (Verts/ALE), Marie Toussaint (Verts/ALE), Bernard 
Guetta (Renew), Pierre Larrouturou (S&D), Fabienne Keller (Renew), Katarína Roth Neveďalová 
(S&D), Martin Hojsík (Renew), Sylvie Brunet (Renew), Michal Wiezik (Renew), Sara Cerdas 
(S&D), Izaskun Bilbao Barandica (Renew)

Asunto: Puesta en marcha de medios eficaces de lucha contra la proliferación de sargazos en 
las regiones ultraperiféricas

Las arribadas masivas de sargazos, algas pardas (feófitas) que devastan el mar y las playas de los 
territorios del Caribe, se han hecho recurrentes. Una cortina de 8 000 km amenaza con contaminar 
próximamente el conjunto de los territorios antillano-guayaneses. Los sargazos generan emisiones 
elevadas de amoníaco y sulfuro de hidrógeno —gases tóxicos y perjudiciales para las personas, la 
economía local y el turismo— y son especialmente devastadores para la biodiversidad.

Estas algas deben recogerse en el mar para evitar que se pudran y liberen dichos gases y para 
permitir su valorización. La recogida y valorización de los sargazos son vitales para las regiones 
ultraperiféricas y los países y territorios de ultramar situados en la región atlántica y requieren 
recursos urgentes y ayuda operativa.

El riesgo de una catástrofe grave para la salud y el medio ambiente debe preverse y anticiparse y 
hace necesarias acciones coordinadas.

Se pide a la Comisión que responda a las siguientes preguntas:

1) ¿Cómo podría movilizarse el Mecanismo de Protección Civil de la Unión para responder a las 
arribadas de sargazos?

2) ¿En qué condiciones podría la Comisión incluir este fenómeno entre las catástrofes graves para 
las que se puede optar a financiación del Fondo de Solidaridad de la Unión Europea?

3) ¿Sería posible crear un fondo de emergencia contra los sargazos alimentado por los fondos no 
utilizados de 2014-2020 de las regiones afectadas?
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